

江泽民再传指示： 法轮功“打死也白打”

近日江泽民公开宣称，打死打伤法轮功成员不必负任何法律责任，“打死也白打”。据前不久媒体报导，中共高层曾有指示，如有法轮功成员被严刑逼供致死，“打死也算自杀”！很显然江泽民的这一举动将会加大其对中国法轮功学员的残酷镇压和迫害，充份显示江泽民打压法轮功已到了疯狂残暴的尽头。江泽民终于撕破了伪装的面纱，暴露出他凶残邪恶的本性。

根据江泽民这一新指示，江泽民的帮凶都不用制造所谓的“自杀”现场了。江泽民等为镇压法轮功开动所有国家宣传机器制造谣言，妄图诋毁法轮功的声誉。如新华社记者制造的甚么“香山”自杀，所谓1400例中的自杀者等等。

对大年除夕天安门广场自焚事

件，美国国务院指出：“美国为此自焚事件哀伤，美国重新谴责中国镇压法轮功，并呼吁中国释放所有因和平行使国际公认的宗教、信仰、良心自由权利而遭监禁者。”据报导，新任的美国国务卿考林·鲍威尔在华盛顿某参议员办公室，与法轮功学员交谈了中国法轮功修炼者所受的迫害，并与在场的法轮功学员一一握手。鲍威尔说：“每个人都有宗教及信仰自由，法轮功修炼者没有伤害任何人，目前中国所发生的一切是极其不幸的。”

自1999年7月，江泽民残酷镇压和迫害法轮功，至少有140多名法轮功学员被杀害，成千上万学员被无故逮捕入狱或送进精神病院，中共虽然否认这项统计数字，但坦承对法轮功的“斗争”越来越残酷。

大连教养院恶警雍鸣九供述：

“江泽民说打死白死”“打死你们不犯法”

大连教养院并不是其宣扬的“教育、感化、挽救”而是刑罚、逼迫签字、强行放弃修炼。就因为我们14个人晚上炼功，被强行严管，十来个干警手提胶皮棍、电棍等刑具，气势汹汹地打我们，有个别学员被打昏过去。所有被打的学员都有不同程度的打伤、淤肿，甚至脸都变形了。打人的干警中以雍鸣九、王军、林毅等队长的行为最邪恶。

雍鸣九从一开始就以各种手段迫害学员。他们一边打一边喊：“我们就是地狱的小鬼，马三家的做法我们也会。江泽民说打死白死！……”其中孙队长说：“我要把你们打成小鬼，打死你们不犯法，让你们变成鬼转世也当警察……”

打我们的干警全身大汗，用尽全力，把手都打没劲了，连棍子都打弯了，气喘咻咻。他们又拿凉水往被打昏的学员脸上泼，毫无人性可言。每个挨打学员都有不同程度的淤血、青紫，严重的甚至连翻身都不敢。

在逼我们签字时，也是几个男队长围在旁边，电棍、胶皮棍放在一起，只要不签就大打出手。

江泽民自镇压学生1989年5月27日上台，百般愚弄民众，公开包庇贪官，越来越专横跋扈。江泽民在执政期间，利用手中权力结党营私，巧借反腐大棒排除异己，以维护稳定之名疯狂镇压异议人士。尤其是1999年以后，对黎民百姓更加刁蛮，打压人民的和平请愿活动。江泽民对中国人民犯下的重大罪行列举如下：

一、出卖疆土 丧权辱国

1999年12月9-10日，江泽民亲自拍版与俄罗斯政府签定了一纸密约——「中俄边界新约」。在这个新的边界条约中，中国人得到了图门江出海口的捕鱼权，“要回”了本来就属于中国的几个小岛。但是，「新约」出卖了毛泽东，周恩来坚持的中俄领土谈判原则，承认了历届中共政府都拒绝承认的中俄九项不平等条约，断绝了后代子孙讨还之路。

江泽民把相当于100个台湾面积的344万平方公里的中华大地割给了俄罗斯，乞求得到俄罗斯帝国的欢心与支持。继而扬言“要解放台湾，完成祖国统一大业”，实际是以此来煽动民族主义情绪，转移国内民众对腐败政府当权者们不满的视线，企图消解在统治区内日益加深的社会矛盾。

二、制造谎言 强奸民意

江泽民身为国家主席，不把精力放在国家和人民的长远利益上，利用各种媒体公开制造谎言，蓄意谋划诡计。在他的谎言误导下，人与人之间情感破裂，官与官之间尔虞我诈，整个中国大陆社会处于相互欺瞒与蒙骗之中。今天说“法轮功是有严密组织的一个社会团体”，明天就变成“一个地地道道的邪教组织”，后天就是“与国外敌对势力相勾结的、企图颠覆中国政府的邪教组织”。

在江泽民的授意下，中国的大小媒体一律统一口径，把“反江”说成“反党”，再把“反党”改成“反华”，推理下去就是“反人类”。此外，江泽民还把他的反动逻辑强加给全中国人民，一张口就是什么“十二亿中国人民不答应”、“伤害了十二亿中国人民的感情”，云云。这种强奸民意的做法才是极大地伤害了十二亿中国人

北京海淀看守所的罪恶

1. 三、四个男干警按住只有92斤的瘦弱女子打耳光

一石家庄学员与其他学员从天安门被带到海淀看守所，搜身时，三名女警强行踩住其双腿扇脸，直到学员被扒光衣服坐在冰凉的水泥地上。一个只有92斤的瘦弱女子，被狠打耳光，三、四个男干警对付她，反扭着胳膊，摁着头，还有的掐其肋下及肩头穴道，强行按手印。

2. 带脚镣、狠踹胃部、灌食

四名法轮功学员绝食、绝水，抗议非法关押。从第三天开始，强制灌食；因炼功，管教指使五、六个犯人把学员按倒在板上，反扭其腿，还扒下袜子，捏住学员鼻子猛往紧闭的嘴里塞，直到牙龈上的血沾染了袜子；一女管教指使已判刑的犯人对炼功学员用脏抹布堵嘴，不张嘴，她就狠踹学员胃部，直到脏抹布塞进去；该女管教狠扇学员眼睛，并发疯似地又打、又踢；学员学法炼功本不影响任何人，但它们却要罚同号犯人“坐板”、不准午睡（严格的“坐板”很辛苦，腰酸背痛，臀部都能掉层皮），以挑动同号犯人迁怒于法轮功学员；最后，还是给学法炼功学员带上了犯人的脚镣。

3. 摧残良知，陷阱迫害

用同号犯人探知法轮功信息。一犯人得知了一个联系电话，便报告了管教。第

张所长说：“整死后拖出去埋了就说是畏罪自杀”

加拿大张昆仑教授述说亲身经历：2000年7月1日晚，我因发传单被科院路派出所抓走。同时抄家，搜查并没收法轮功资料。从此，家里电话一直被监控至今。

山东济南科院路派出所张所长说：“江总书记说话了：法轮功是X教，你们就是X教徒；怎么整都没有事，整死后拖出去埋了就说是畏罪自杀。”张所长和干警梁X每人各持一电棍，电我全身。问传单发给谁了。并声称：“你要喊，电棍就伸入你的嘴。”当时，我左腿被打伤，三个月后才好转。

我在派出所共呆了2天2夜。6名学员住在8平米大的地方。期间有人又抄我家。

江泽民的五大罪行

民的感情，与中华民族的传统美德背道而驰。

例如，对法轮功的斗争过程中，中共宣传喉舌已经声称取得决定性胜利，而江泽民又发了“斗争还没有取得最后胜利”的动员令，于是乎人民日报、新华社、光明日报的编辑们又火烧屁股般地摇唇鼓舌，向法轮功大泼污水，什么“破坏稳定”、“勾结境外反华势力”，号召全党上下不可麻痹大意。诸如此类，不一而足。好像这社会动荡、民怨沸腾，皆因为老百姓练了法轮功。

三、纵容腐败 庇护贪官

自1989年5月27日江泽民担任中共总书记至今，中共官僚集团腐败现象越来越严重，腐败分子越来越多。

1989年10月，中共曾搞了一个“两院通告”，结果却没有几个腐败分子“投案自首”。1990年以后，江泽民为巩固不牢的统治地位，对党内腐败势力大肆纵容包庇，使腐败分子更加肆无忌惮，趁改革之机打捞钱财，吃喝玩乐，挥霍无度。

中国贪官们在江泽民保护伞下，疯狂侵吞国家资财，在中国开展了灭绝人性的“掠夺战”。儿子江绵恒刚刚在美国读完博士学位，竟成了中国最大通讯项目，总投资达十六亿三千万美元的上海宏力半导体制造公司副董事长，与台湾首富王永庆之子王文洋一起，抢先垄断中国的通讯市场。宏力将享有五免五减（五年免税及五年减半收所得税）及增值税减按6%收取等优惠。现任中科院副院长及科技公司上海联合董事长的江绵恒，帮助外资公司在好几个城市获得平价批地，然后外资通过其他渠道给江绵恒好处。

四、独裁专制，排斥异己

江泽民搞独裁专制有“四大法宝”：其一，如果有人胆敢聚在一起，我就利用报纸、电视等宣传工具给你扣上聚众闹事、破坏稳定、邪教组织等帽子，公检法就要专你

的政，“消灭在萌芽状态”；其二，倘若你在媒体上敢于直言不讳，跳出来说我老江不爱听的话，我就以颠覆政府、里通外国、勾结西方反华势力等罪名让你锒铛入狱；其三，只要你不乱说、不乱动、不反江，任你贪污受贿、敲诈勒索、吃喝嫖赌，干什么都能成；其四，大搞结党营私、排斥异己、培植个人势力是真。谁不满意我江泽民，我就用“不保持一致”、“严重腐败堕落”等罪名加到你的头上。还有一大法宝，凡是有人说他坏话的，一律使用“卖国贼”这一字眼。这一招很阴损，却很实用。不明真相的百姓可以忍受独夫民贼，可以忍受贪官污吏，可以忍受饥寒交迫，却忍受不了“卖国”。

五、践踏人权 草菅人命

江泽民运用手中权力，在新闻媒体及互联网上大言不惭的吹嘘自己是世界上最讲人权的。其实，他是在搅乱视线，企图掩盖中共严重践踏人权这一有目共睹的事实。

众所周知，现在的中国统治者以“稳定开放”大局为名，无时无刻不在扼杀中国人追求民主上进之心，并把许多的异议人士、爱国人士、反腐败人士以莫须有的罪名投入监狱，使得中国完全处于“红色恐怖”之中。中国人似乎又回到了“文革”时期。

江泽民不惜以牺牲整个民族的前途为代价，效仿“文革”，操纵整个国家机器以“破坏稳定、威胁政权”为借口，对法轮功这个全世界40多个国家，上亿人认为好的修心养性的气功进行铺天盖地的镇压，140多位善良无辜的法轮功信众已经被迫害死了，数以万计的人被判刑和劳教，无数人丧失工作、妻离子散、流落街头。

江泽民视百姓如虎豹，视人命为刍狗。据不完全统计，仅去年一年，江泽民就把151万中国人投入大牢，动用了各种刑具，刑讯逼供，致使许多人惨死牢房之内。为了自己的皇权统治地位，江泽民已把整个中国搅得混乱不堪。正是：贪污盗窃遍及各地，敲诈勒索布满街头，苛捐杂税横行乡里。

法网恢恢，疏而不漏。江泽民执政期间对中国人民已犯下了不可饶恕的累累罪行，他的罪恶决逃托不了历史的惩罚。